kugelmann’

// ERSATZTEILLISTE

SERIEL...../65

Vario-Schneeraumschild

Art.Nr. 10030684 19.10.2015 | Version 1.2 | DE
Kugelmann Maschinenbau e.K. *

Gewerbepark 1-5 www.kugelmann.com Kugelmann Maschinenbau ist ein familiengefiihrtes, Allgduer Unternehmen mit
87675 Rettenbach a.A. officel@kugelmann.com Schwerpunkt und Tradition in der Kommunaltechnik. Mit Leidenschaft entwickeln und

GERMANY +49 (0) 8860 | 9190-0 bauen wir zuverlassige und zukunftsweisende Maschinen - wir lieben was wir tun.



Fa: RKugelmarnn Maschinenbou ek /675 Reffenbach Gerrmarny

LGC—Ronformiidrserk/arung
im Sinne der £G—Maschinenrichllinie 98/37/FC

Hiermiit erk/aren wir, dass die nachrolgend bezesctinele Mascline
aurgrund rhrer Konzplerung wnd BLawari, sowre /n der vorn uns /n
Verkerir gebrachien Ausrihrung, den einschl/dgigen, grundlegerndaern
Sicherherls— und Gesunaherisaonrorderungen aoer LG—MaschinenrichHr—
hnren enrsprichr.

Bel elner nich? mit uns abgestimmiten Anderung der Maschine
verlier? diese Lrk/grung rhre Gulligkerr.

ario — S cﬁneerd’umscﬁ/ﬁ/é:)

Maschinenpp: VI—740/65—170/65 y
/

Lezefchnung der Maschi

Fobriknummer:

\

£inschldgige £G —W

rerfenbacth den 0/7.07. 2007

[N 292—1,/292-2/294/54 01553

fa:
S.Kugelmarnn

Maschinenbaou
675 KelfenbachHh

Germany %‘
Tel: 08860,9790-0

Fox: 08860,/9790-79 KUGELMANN




10025719

10030457




L

Keil—Set
incl. Befestigungsmaterial
10030494

10024536 Keil rechts
10024535 Keil links

Komplettsatz:

VERSCHLEISSSCHIENEN BESTELL—NR:

1 2
VULCOLLAN STAHL
L 140/65 10029777 10029783
L 150/65 10029779 10029785
L 160/65 10029780 10029786

L 170/65

10029781 10029787




10024451

(DIN 439 M16x1.5)

10022916
10030130

0021075

100210
(DIN' 933 M8x10) .

10025431

10030132

10030495

SCHARNIERKLAPPEN BESTELL-NR:

1 2
| LINKS RECHTS
| L 140/65 10030496 10030500
L 150/65 10030497 10030501
L 160/65 10030498 10030502
L 170/65 10030499 10030503

10028877
(DIN 934 M16x1.5)

10030133

10021075
(DIN' 933 M8x10)

10030130

10022915

10021127
(DIN 931 M12x90)

| ACHSWELLEN BESTELL-NR:
. 3

10030504
10030505
10030506
10030507

(DIN

X75)

10022915

10030508



10022350
STEUERBLOCK KOMPLETT 10040411

Druckpatrone

10021079
(DIN 933 M8x20)

10030058
10020559
(DIN 127 08)
ol
(&
;\
l'-.l'.
10030058
II\
A\ 10021746 \
(DIN 1481 8x30)
| | 10030511
10040411 ! 1
Druckpatrone | | ‘
: 10030511 |
II\‘:‘.I
11
10021746 ‘ \
(DIN 1481 Bx30) 10022440
3 Winkelverschraubung
10030523
RECHTS
10026154
DICHTUNGSSATZ
10021746
(DIN 1481 8x30)
10030136
10028880 '
LINKS
10022440
Winkelverschraubung
Blocke ab Baujahr 20172
Synchro-Block 10022349

10034104




10023129
DICHTUNGSSATZ

10030454
\

10036087

10021149
(DIN 933 M16x40)

10030456
10024470

10020488
(DIN 985 M12)

10021746
(DIN 1481 8x30)

10020488
(DIN 985 M12)

10024470

10020488
(DIN 985 M12)

10021746
(DIN 1481 8x30)

10030449

10021117
(DIN 933 M12x35)

10030450

10020381
(DIN 7991 M12x40)

o 0 1
1)) (/]
/] &
o 2] 0 )
0 ¢ 0
0 0 . @/7'
O 2
) o 1N p
o 9, 0
0
| '\ S
0 '\\ @
) y 7
@

ANBAUKUPPELDREIECK BESTELL—NR:

1

WIMA AUSHEBUNG

KUBOTA

10030451
KRAMER
SPERBER
SCHANZLIN
BOKI 10030452
ISEKI 10030453




ANBAUBOCK AAT: 07

10022729
5§

10023040
10020438
(DIN 985 M12)
10030445
10025822 10020488

(DIN 914 M12x30)
(DIN 985 M12)

) 10030445
10029281 10034551 (DIN 914 M12x30)
@, 1(%0227§9 10034550
/ "/ 10026411
«@ 10022088
10020488 N> 10022729
(DIN 985 M12) N (08
) 0
\ 0
(]
10023040 o,
N o 0 2
@ 0 LA
o 1
10020488 . 0 N
(DIN 985 M12) & X

10020381
10021111 (DIN 7991 M12x40)

(DIN 931 M10x90)

ﬁ
10020487 < N
(DIN 985 M10)

ANBAUKUPPELDREIECK BESTELL-NR:

1
WIMA AUSHEBUNG

KUBOTA 10020451
KRAMER
SPERBER
SCHANZLIN
BOKi 10020452

ISEKI 10020453




Kugelmann Maschinenbau e.K. *

Gewerbepark 1-5 www.kugelmann.com Kugelmann Maschinenbau ist ein familiengefiihrtes, Allgduer Unternehmen mit
87675 Rettenbach a.A. officel@kugelmann.com Schwerpunkt und Tradition in der Kommunaltechnik. Mit Leidenschaft entwickeln und
GERMANY +49 (0) 8860 | 9190-0 bauen wir zuverldssige und zukunftsweisende Maschinen - wir lieben was wir tun.



	Sammelmappe1
	10030137
	Deckblatt_Schneeräumschild Vario EL 10030137


	10030684
	Sammelmappe1
	10030137
	10030137.pdf
	Vorlage_LetzteSeite






